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Napln cviceni

Hromadné body posloupnosti
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Hromadné body posloupnosti

Priklad 1: Vysvétlete, co je to hromadny bod posloupnosti. Pokud nevite,

podivejte se sami do svych poznamek z prednasky, pripadné na mobilu.
Cas na reSersi: 3 minuty.
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Hromadné body posloupnosti

Priklad 1: Vysvétlete, co je to hromadny bod posloupnosti. Pokud nevite,
podivejte se sami do svych poznamek z prednasky, pripadné na mobilu.
Cas na reSersi: 3 minuty.

Vybrana podposloupnost a hromadny bod

Definice: Necht {a,}7°, je posloupnost a necht {n}?° ; je rostoupci
posloupnost pfirozenych Cisel. Pak posloupnost {a,, }2°; se nazyva
vybrana podposloupnost z posloupnosti {a,}>° ;.

Definice: Cislo a € R* se nazyva hromadny bod posloupnosti {a,}> ,,
jestlize pro kazdé okoli O(a) existuje nekone¢né mnoho indexii n € N, pro
které plati, Ze a, € O(a).

Véta: Cislo a € R* je hromadnym bodem posloupnosti {an}52, pravé
tehdy, kdyZ existuje vybrana podposloupnost {ap, }7° ; takova, ze
limy_yo0 an, = a.
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Hromadné body posloupnosti

Priklad 2: Najdéte vSechny hromadné body danych posloupnosti a urlete
limitu superior a limitu inferior danych posloupnosti:

(a) an=(-1)"*

(b) an = (-2)"

(€) an =50+ 2
(d) an=(-1)" 2%

(e) an=tg ((2n+1)-£)
(f) an =1+ 7 cos

(g) an=sin(n-%)

(h) a, = n+} cos 2’3’”

(i) an=5+4-cos(n-3)
(j) an=5+4-cos" (n-3)
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Vysledky Piikladu 2

(a) H(ap) ={-1, 1}, liminfa, = —1,limsupa, =1
(b) H(ap) ={—o00,00}, liminfa, = —o0o,limsupa, = co
(c) H(an) ={0, 1}, liminfa, =0,limsupa, =1
(d) H(an) ={-2, 2}, liminfa, = =2, limsupa, =2
(e) H(apn) ={-1, 1}, liminfa, = —1,limsupa, =1
(f) H(an) =10, 1, 2}, liminfa, =0,limsupa, =2
(g) H(an) = { f,O ‘[} Ilmlnfa,,——i Ilmsupan:§
(h) H(ap) = {-3.1}, liminfa, = -3, limsupa, =1
(i) H(an) = {1, 3 7, 9}, liminfa, =1,limsupa, =9
) )=

{1, 5,9}, liminfa, =1,limsupa, =9
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Hromadné body posloupnosti

Priklad 3: Kdyz mame tak hezké datum...

Udejte priklad posloupnosti, kterd ma pravé tfi hromadné body 0, 2, 5.
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